

Dagsorden



Dansk Hanggliding &
Paragliding Union

Mødested	Dato	Dato for referat	Godkendt
Google Meet	14-4-2020	14-4-2020	
Mødetype	Referent	Bilag	
Bestyrelsesmøde	Christopher Furlan		
Deltagere	Fraværende	Mødestart	
Peter Starup	Michael Bach-Olesen	19:30	
Steen Poulsen		Mødeslut	
Arne Staun Sørensen			
Jesper Eybye			
Christopher Furlan			

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
2. Godkendelse af referat
3. Valg af referent
4. Behandling af indkomne forslag til fondspuljen
5. Godkendelse af dato for næste møde
6. Evt.

Pkt.	Beskrivelse	Ansvarlig	Deadline
Ad 1	Dagsorden er godkendt		



Ad 2	Referatet fra den 4.4.2020 er godkendt		
Ad 3	Christopher Furlan		
Ad 4	<p>Behandling af indkomne forslag til fondspuljen:</p> <p>Steen præsenterer de rammerne for fondspulje. Beløbet godkendt af repræsentantskabet er 100.000,kr. Med anerkendt fond, mener bestyrelsen, bl.a. DIFs foreningspulje, udviklingspulje hos en kommune, fra en privat fond fx. Nordeafond, Frilufstrådet pulje, osv.</p> <p>Airwave</p> <p>Søgt 50.000kr til udstyr luftfestival. Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p> <p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 15.669</p> <p>Albatrosserne</p> <p>Søgt 21.600kr til 4 hjelm med Sena kommunikation.</p> <p>Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p> <p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 6.769</p> <p>Paramania</p> <p>Søgt 35.000kr til tandem og skolingsudstyr. Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p> <p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 10.968</p> <p>PG-Fyn</p>		



<p>Søgt 50.000kr til udstyr skolingsudstyr og modernisering af klubbens spil. Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p> <p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 15.669</p> <p>PG Klubben</p> <p>(Steen er inhabil og dermed forlader mødet mens ansøgningen behandles).</p> <p>Søgt 50.000kr til optræksudstyr. Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p> <p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 15.669</p> <p>PG-Tølløse</p> <p>Søgt 42.500kr til udvikling af elspil og fjernstyring. Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p> <p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 13.319</p> <p>Vingesus</p> <p>Søgt 50.000kr til el-optræksspil. Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p> <p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 15.669</p> <p>XC-Sjælland</p> <p>Søgt 20.000kr til et brugt ATV. Bestyrelsen vurderer ansøgning lever op til puljens kriterier.</p>		
--	--	--

Referat



Dansk Hanggliding &
Paragliding Union

	<p>Bestyrelsen giver forhåndstilsagn og reserver et beløb på: 6.268</p> <p>Klub kontakt fra bestyrelsen tag kontakt til deres klub. Forhåndstilsagn gælder kalenderåret 2020.</p>		
Ad 5	<p>Evt.</p> <p>Optræk og COVID-19 anbefaling er blev diskuteret. DHPU afvente svar fra DIF og KDA.</p> <p>Flyvested database - Peter sender en video om databasen til bestyrelsen til at kigge på.</p> <p>Dato forslag for næste bestyrelsesmøde (fysisk møde) er den 23-24. maj 2020, den 30. maj 2020.</p>		
Ad 6			
Ad 7			
Ad 8			
Ad 9			
Ad 10			
Ad 11			
Ad 12			
Ad 13			
Ad 14			
Ad 15			
Ad 16			
Ad 17			